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 Opera gala povodom proslave 40. godišnjice zaštite 

UNESCO-a nad spomeničkom jezgrom Dubrovnika 
 

Dubrovnik, 14. siječnja 2019. – Svečani koncert povodom proslave 40. godišnjice zaštite 

UNESCO-a nad spomeničkom jezgrom Dubrovnika i 10. obljetnice uvrštenja Feste svetoga 

Vlaha na Reprezentativnu listu nematerijalne kulturne baštine čovječanstva, u izvedbi 

Dubrovačkog simfonijskog orkestra kojim dirigira Ivan Josip Skender, a uz istaknute soliste 

Mariju Kuhar Šošu, Dubravku Šeparović Mušović, Domagoja Dorotića i Ljubomira Puškarića, 

održat će se u petak, 1. veljače u 20 sati u velikoj konferencijskoj dvorani hotela Rixos 

Libertas. Ulaznice po cijeni od 70 i 100 kuna već su u prodaji.  
 

Program koncerta čine najljepše arije iz Verdijevih opera Trubadur, Don Carlo i Rigoletto, iz 

opere Lakme Léa Delibesa te arije iz opere Nikola Šubić Zrinski Ivana pl. Zajca i Ero s onoga 

svijeta Jakova Gotovca. Program oplemenjuju i kompozicije Borisa Papandopula, Blagoja Berse 

te Luke Sorkočevića.  
 

Ulaznice za svečani koncert dostupne su putem internetske platforme ulaznice.hr te na 

recepciji hotela Rixos Libertas koja je otvorena svakim danom 0-24 i u prodajnom uredu 

Igara u Festivalskoj palači radnim danima od 10 do 14 sati.  
 

Koncert u povodu proslave 40. godišnjice od kada je čitavi povijesni kompleks spomeničke 

jezgre Dubrovnika ušao pod zaštitu UNESCO-a, odnosno postao dijelom Svjetske kulture 

baštine, organiziraju Dubrovačke ljetne igre u suradnji s Gradom Dubrovnikom i 

Dubrovačkim simfonijskim orkestrom i uz potporu hotela Rixos Libertas.     

 

 

 
Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto 

susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad 

Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori i donatori: Mastercard, ALH, HEP, Tele2, OTP banka, 

Ford, Croatia osiguranje, Kraš i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj. 
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